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=================================================================== 
 ملاحظات:
ك في جميع الأسئلة ما عدا السؤال الأول. أجب عن جميع أسئلة (1

ّ
ا خطوات حل

ً
 هذا الامتحان، مبين

 القياسات الموضحة على الرسومات والأشكال تقريبية؛ لذا يجب التعامل معها كما وردت. (2

=================================================================== 
 

____: السؤال الأول   درجة ⁄𝟏𝟎

 .صحيحة واحدة لكل فقرة علمًا بأنه لا توجد سوى إجابة، رمز الإجابة الصحيحة في كلٍ مما يأتي حوّط

,𝟒𝟎الوسط الهندس ي للعددين   (1
𝟏

𝟓
  :هو 

       

 
 

  :في الشكل المجاور هي  𝒙 قيمة  (2

 

 
 

 

 

   هي: المجاورة في الدائرة   𝒙قيمة (3

 

 

 

 

 
 

a)  4                             b)5√3     

c)   5                       d)3√5      

a)       55°                     b)45°     

c) 35°                     d)20°      

  50  

 

a) 8                          b) 4    

c) 4√2                       d)2√2     
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𝐉⨀إذاكانت  (4 ≅ ⨀𝐌    فإن قيمة  ،في الشكل المجاور𝒒  يه: 
 

 

 

 
 

 

 
 

𝑺𝑻̅̅̅̅كان  ذاإ (5  ≅  𝑼𝑽̅̅ 𝑸𝑭̅̅طول ، فإن  𝑸⨀في   ̅̅  : هو ̅̅

 

 

 

 
  

 

 

 

| قيمة التعبير   (6
𝟏𝟔

𝒂
− 𝟒| − 𝒂، إذا كان |𝟔| =   :يه 𝟒

  

 
 

 

  هي: متباينة القيمة المطلقة التي تعبر عن التمثيل أدناه (7

 

 

 

 
 

 

  

a)5                                b) 10      

c)13                                15  (d            

a)  5                             b)6     

c) 8                                d)  10      

a)  |𝑥| ≤ 6                             b)|𝑥| < 6     

c)   |𝑥| ≥ 6                            d)|𝑥| > 6      

a) −1                       b) −6    

c) 6                              d)12     
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𝒙)مركز الدائرة التي معادلتها (8 + 𝟐)𝟐 + (𝒚 − 𝟒)𝟐 =    :هو   𝟐𝟓

 

 

 

 

 
 

 

 :وه في الشكل المجاور    𝐬𝐢𝐧 𝐋قيمة  (9
 

 

 

 
 

 

 

 

𝑹𝑻كان  ذاإ (11 =  𝟐𝟏𝒄𝒎   طول ، فإن𝑸𝑽̅̅  : هو  𝑽⨀في   ̅̅

 

 

 

 

 

 
 

  

  

a)2                               b) √3      

c)√3

2
                          1

2
    (d             

a)       (−2, −4)                     b)(2, 4)     

c) (−2, 4)                     d)(2, −4)      

a)21                        b) 10.5  

c)10                                5   (d            
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____: السؤال الثاني  درجة  ⁄𝟏𝟑

 

a) قيمة وجدأ𝒙     لأقرب عشرالمجاور  المثلثفي ،. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) قيمةوجد أ𝒘     لأقرب عشر.المجاور  المثلثفي ، 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c)  بزاوية انخفاض على شرفة بناية قريبة من البحر وتنظر إلى حيوان الفقمة في مياه البحر  أملتقف 

والمسافة بين حيوان الفقمة  𝟒𝟎𝒇𝒕، إذا كان ارتفاع مستوى عيني أمل عن سطح البحر  °𝒂قياسها 

 م (سبالر  مع التوضيح) .لأقرب درجة 𝒂قيمة ، أوجد  𝟑𝟏𝒇𝒕وقاعدة البناية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

𝑩 
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𝒙 
𝟗𝟕° 

𝑷 
𝑸 

𝒘 

𝑹 

𝑶 
𝟐𝟒 𝟔 

1         
sinA

a
= sinC

c
 

1     
sin50°

x
= sin33°

5
   

1            x =5(sin50°)

sin33°
 

1            x ≈7 

 

1         RO =√OP⦁OQ 

1          w =√6(6+24) 
1              =√6x30 

0.5             =√180 

0.5        w ≈13.4 

 

1         tan a° = 
MN

LN
 

1        tan a° = 
40

31
 

1                   a = tan-1( 
40

31
) 

1                  a ≈52 
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____: لثالسؤال الثا  درجة  ⁄𝟏𝟖

 

a) 𝟑)𝟒بسط التعبير𝒂 − 𝒃) + 𝟐(𝒃 + 𝟓𝒂)    . 

 

 

 

 

 

 

b) 𝟒|ةالمتباينحل مجموعة وجد أ𝒙 + 𝟒| ≤  ثم مثلها على خط الأعداد.،     𝟏𝟔

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) قيمةوجد أ𝒙     ة.المجاور  الدائرةفي  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

𝑵 

𝑴 

𝑲 

𝑱 

𝑳 

𝟔𝟎° 

𝟐𝟓° 

𝒙° 

      4( 3a- b ) + 2( b + 5a )  
2  = 12a - 4b + 2b + 10a 
1  = 22a - 2b 

 

1           -16 ≤ 4x +4 ≤ 16 1 

0.5    -16 - 4 ≤ 4x ≤ 16 - 4 0.5 

1             -20 ≤ 4x ≤ 12 1 

0.5               - 20

4
≤ x ≤ 12

4
 0.5 

1                -5 ≤ x ≤ 3 1 

 {x |-5 ≤x≤ 3}مجموعة الحل هي:       0.5
 

-5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5

0.5 0.5 0.5 

1  m ∠ JNK= 1
2 ( JK + ML)  

1          60° = 1
2
( x° + 25° ) 

 2بضرب الطرفين في 

1      120° =  x° + 25° 
1               x =  120° - 25° 

1          x =  95 

 

( ( 
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____ :الرابعالسؤال    درجة ⁄𝟗

 .  𝒙قيمة  فأوجد المجاورة، في الشكل لدائرة مماسًا ل  𝑳𝑴̅̅̅̅̅إذا كان  (1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  
 

 الشكل   𝒙 قيمةوجد أ (2
ً

 المجاور.مستعملا

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ﴾ انتهت الأسئلة ﴿

 وجدتتراعى طرائق الحل الأخرى إن 

 

𝑲 

𝑳 

𝒙 

𝑱 

𝟔 

𝟒 

𝑴 

1           LM2
 = LK⦁LJ 

1              62 = 4(x + 4 ) 
1              36 = 4x + 16 
1               4x = 36 - 16 

1               4x = 20 

0.5                 x = 5 

 

0.5 ∵ JK  H ∠ و G ∠ تحددان  

0.5       ∴ ∠ G ≅  ∠ H  

0.5       m ∠ G = m ∠ H 
0.5   2x - 54 = 54 
0.5               2x  = 54 + 54 

0.5                 x   = 
108

2
 

0.5                 x = 54 
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